
Program putovanja:
Putovanje MILANO-ZURICH-BASEL-LUZERN-LAGO MAGGIORE

Vrijednost više:
    uključene ulaznice za manufakturu satova Louis Chevrolet i muzej Musée international
d'horlogerie
    mogućnost doplate za smještaj u luksuznom hotelu 4*
    odličan red letenja, puna 4 dana

1. dan: ZAGREB - ZÜRICH

Sastanak putnika s pratiteljem putovanja u zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija u 06:30.
Prijava za let i polijetanje prema Zürichu u 08:25. Slijetanje u Zürich u 10:05. Autobusom odlazimo u
razgled grada. Po dolasku odlazimo u šetnju povijesnim dijelom grada: Bahnhofstrasse, Niederdorf,
Crkva Sv. Petra s najvećim satom u Europi, simbol grada – bivša katedrala Grossmünster, crkva
Fraumünster s čuvenim vitrajima Marc Chagalla i Alberta Giacomettia, te nastavak šetnje do
čuvenog Zürischškog jezera. Slobodno poslijepodne za uživanje u centru grada. Preporučamo
obilazak Nacionalnog muzeja – Landesmuseum Zürich. Odlazak do hotela. Noćenje.

2. dan: ZÜRICH - PORRENTRUY - LA CHAUX-DE-FONDS - ZÜRICH

Doručak. Polazak prema kantonima Jura i Neuchatel, gdje se nalaze mnoge manufakture i
proizvodni pogoni svjetski poznatih švicarskih urara. Prvo ćemo u mjestu Porrentruy obići
manufakturu proizvođača sportskih satova Louis Chevrolet. Imat ćemo priliku vidjeti proizvodnju
švicarskih satova najnovijim tehnologijama i razgovarati sa stručnjacima u manufakturi. Na kraju
razgleda u trajanju 90 minuta obići ćemo i showroom kompanije u kojem se svi modeli mogu kupiti
po tvorničkim cijenama. Nastavljamo prema gradu La Chaux-de-Fonds koji se zajedno s gradom Le
Locle nalazi na popisu svjetske baštine UNESCO zbog svojeg industrijskog urbanizma koji je u
potpunosti prilagođen urarskoj industriji. Obići ćemo i Međunarodni muzej urarstva. Slobodno
vrijeme za vlastite sadržaje. Nakon 18 sati povratak za Zürich. Povratak u hotel, noćenje.

3. dan: ZÜRICH – BASEL - ZÜRICH

Doručak. Polazak prema Baselu, slikovitom gradu na tromeđi Švicarske, Francuske i Njemačke

4 dana

od 0 €



kojeg Rajna dijeli na dva dijela. Basel je grad bogate povijesti koja seže još od doba Rimljana, a
danas je jedna od europskih prijestolnica kulture s brojnim galerijama i muzejima poput
Kunstmuseum Basel, Museum Tinguely, Povijesni muzej, Anatomski sveučilišni muzej… Obilazak
starog dijela grada: tržnica Marktplatz, zatim ribarnica sa svojom gotičkom fontanom iz 14. stoljeća,
Schifflände – mjesto na kojem je 1226. otvoren prvi gradski most preko Rajne, Münsterplatz,
Münsterberg, Pfalz, Kleiner Kreuzgang, Freie Strasse… Nakon obilaska grada odlazimo do
baselskog sajma Messe Basel, u kojem se održava Baselworld – najveći svjetski sajam satova i
nakita. Prošle godine je sajam posjetilo preko 150.000 posjetitelja i 4.000 novinara, a na sajmu je
sudjelovalo preko 1.500 izlagača - najpoznatijih i najprestižnijih svjetskih brandova koji predstavljaju
potpuni spektar satova, nakita, dragog kamenja, bisera, kao i proizvođača mehanizama, strojeva i
dodatne opreme urarima- ulaz uz doplatu. Nakon 18 sati povratak za Zürich. Povratak u hotel,
noćenje.

4. dan: ZÜRICH – LUZERN – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema Luzernu, jednom od najljepših švicarskih gradova. Šetnja
povijesnom jezgrom Luzerna: stari gradski trgovi na desnoj obali rijeke Reuss, gradska vijećnica,
vodeni toranj, slavni mostovi Spreuerbrucke i Kapellbrucke, kulturno-kongresni centar Jeana
Nouvela - čudo high-tech arhitekture, gradske zidine, jezuitska barokna crkva, katedrala
sv.Leodgarda... Predlažemo obilazak tradicionalnog subotnjeg sajma uz obale rijeke Reuss, a
ljubiteljima satova predlažemo obilazak trgovine Bucherer u samom centru Lucerna – trgovina na 5
katova u kojoj su zastupljeni gotovo svi vodeći švicarski brandovi i to od povoljnih Swatch i
Victorinox, pa do vrhunskih Rolex, IWC, Jaeger-LeCoultre i Vacheron Constantin. Slobodno vrijeme
za vlastite sadržaje. Preporučamo kružnu plovidbu Lucernskim jezerom u trajanju sat vremena (uz
doplatu), tijekom kojeg ćete čuti zanimljive priče iz povijesti Lucerna i Švicarske, legendu o
zmajevima i detalje iz Wagnerovog života, a sve to dok plovite jezerom koje se nalazi u srcu
Švicarske i uživate u jedinstvenom krajobrazu modrog jezera, zelenih pašnjaka i bijelih alpskih
vrhova. Nakon plovidbe predlažemo promjenu perspektive i odlazak žičarom pod sami vrh planine
Pilatus na 2.132 mnm (uz doplatu), otkud se lijepim danom pruža pogled na čak 73 alpska vrha.
Sastanak s pratiteljem prema dogovoru i povratak prema Zurichu. Dolazak u zračnu luku, prijava za
let i povratak za Zagreb u 20:05. Slijetanje u Zagreb u 21:30. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijena aranžmana po osobi uključuje:

    prijevoz zrakoplovom Croatia Airlinesa prema programu putovanja
    svi transferi turističkim autobusom prema programu putovanja
    3 noćenja s doručkom u hotelu IBIS ZURICH MESSE AIRPORT 2* u Zürichu
    pratitelja putovanja iz Zagreba za vrijeme putovanja
    sve obilaske prema programu
    ulaznicu za manufakturu satova Louis Chevrolet
    ulaznicu za muzej Musée international d'horlogerie
    jamčevinu putovanja

Cijena aranžmana ne uključuje:

    pristojbe zračnih luka  i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se obvezno plaćaju
prilikom rezervacije aranžmana: 990 kn
    ulaznice za pojedine objekte i lokalitete koji će se eventualno posjetiti
    dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja

Doplata za smještaj u hotelu Steigenberger Bellerive au Lac 4*: 2.800 kn po osobi

    dvokrevetna soba dizajnirana u Art Deco stilu, balkon, wellness madraci i jastuci, uključeno
korištenje saune i teretane. Hotel je smješten u centru Züricha, na šetnici uz samo jezero

Fakultativne doplate: ulaznica za Fraumünster 3 CHF; ulaznica za Baselworld 60 CHF; kružna
plovidba brodom po Lucernskom jezeru 25 CHF; žičara do vrha planine Mt. Pilatus 58 CHF;

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (



Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




